



АТОМНИК України

№9 (743) 26 лютого 2015 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Відбудеться V Пленум Центрального комітету Атомпрофспілки

Відповідно до рішення Президії Центрального комітету профспілки від 29 січня 2015 року №П-16-1 18-21 березня 2015 року у м. Київ відбудеться V Пленум ЦК Атомпрофспілки. Основне питання порядку денного пленарного засідання: «Про дії Атомпрофспілки щодо забезпечення захисту трудових прав та соціальних гарантій працюючих у сучасних умовах».

Первинним та об'єднаним профспілковим організаціям доручено включити до порядку денного засідань своїх виборних органів розгляд основного питання порядку денного Пленуму, обговорити його та прийняти відповідне рішення.

ІЗ ВИЌЗНОГО ЗАСІДАННЯ ПРОФІЛЬНОГО КОМІТЕТУ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ



«Еквілібристика» довкола фінансування державних чорнобильських програм. І не тільки...

19 лютого відбулося виїзне засідання Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи на промисловому майданчику ДСП «Чорнобильська АЕС». Участь у нараді взяла голова парламентського комітету Микола Томенко, голова Київської обласної державної адміністрації Володимир Шандра, представники наукових установ, керівники ДСП ЧАЕС та підприємств чорнобильської зони відчуження.

У засіданні взяв участь і виступив Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов, який того ж дня провів більш як двогодинну зустріч з профспілковим активом Чорнобильської об'єднаної організації профспілки.

На порядок денний виїзного засідання було висунуто питання нормативно-правового забезпечення розвитку зони відчуження, міжнародне наукове співробітництво щодо подолання наслідків Чорнобильської катастрофи, поводження з радіоактивними матеріалами, підписання змін до Грантової угоди між Урядом України та Державним спеціалізованим підприємством «Чорнобильська АЕС» як Одержувачем і Європейським банком реконструкції та розвитку тощо.

Голова Атомпрофспілки Валерій Матов зупинився на розв'язанні соціальних проблем працівників під-

приємств чорнобильської зони відчуження, які, на його думку, зумовлені хронічним недофінансуванням державних чорнобильських програм. Цього року заборгованість за державними програмами в чорнобильській зоні, накопичена минулого року, становила 131 млн. грн. З них: 33 млн. грн. — заборгованість із заробітної плати. До того ж, «хоча обсяг робіт і кількість поставлених державою перед підприємствами чорнобильської зони відчуження завдань не зменшується, кошти на фінансування у бюджеті щороку скорочуються на 10 відсотків», зазначив Валерій Матов. (Закінчення на 3-й стор.)

ВОЛОНТЕРСЬКА ГРУПА АТОМПРОФСІЛКИ



Картка Приватбанку для перерахування грошових коштів: 5168 7556 0260 5202
Отримувач: Коваль Сергій Леонідович (050) 539-78 49
Координатор групи: Прудніков Павло Вікторович (067) 231-82-96

В ОРГАНІЗАЦІЯХ МОЛОДІ АТОМПРОФСІЛКИ: РІЧНІ ЗВІТНІ КОНФЕРЕНЦІЇ



ПОПОВНИВСЯ СКЛАД «МОЛОДІЖКИ» НОВИМИ ПРОФАКТИВІСТАМИ

Звітна конференція організації молоді первинної профспілкової організації ВП «Рівненська АЕС» пройшла в інформаційному центрі «Полісся». За визначеною профспілковим комітетом квотою у підрозділах необхідно було обрати 89 делегатів, у роботі конференції взяли участь 70. Вони представляли практично усі цехи атомної електростанції. До президії увійшли голова профспілкового комітету РАЕС Іван Мельник, голова Організації молоді Атомпрофспілки України Павло Олещук, голова організації молоді ППО ВП РАЕС Сергій Омелянець.

У порядку денному конференції були такі питання: звіт організації молоді ППО ВП РАЕС за 2014 рік та обговорення змін і доповнень до Колективного договору на 2015 рік. Окрім того, обговорили питання, які стосуються змін в організаційній структурі та у Положенні Організації молоді Атомпрофспілки.

Розпочинаючи свою доповідь, Сергій Омелянець повідомив, що, за даними відділу кадрів, сьогодні на Рівненській АЕС працює 2171 молода людина віком до 35 років. Це 27% від загальної кількості працівників та менше, ніж у попередні роки.

Торік вдалося провести усі заплановані заходи, серед

яких конкурси наукових доповідей і професійної майстерності, Спартакіада Організації молоді Атомпрофспілки на РОК «Біле озеро», благодійна акція «Подаруй дитині посмішку» до Дня захисту дітей, Кубок Білого озера з пляжного футболу та патріотичний флешмоб «Прийди у вишиванці» до Дня Незалежності України, інтелектуально-розважальна гра «Брейн-ринг», першість РАЕС з більярду.

Одним з важливих питань конференції було дообрання до складу Ради «молодіжки» ППО ВП РАЕС нових членів. Таке «вливання свіжої крові» — логічний крок. Адже нинішній склад Ради чинний до 2017 року. На той період більшості її членів виповниться 35 років. Тому надійну зміну треба готувати вже сьогодні. До оновленого складу Ради організації молоді, яка тепер налічує 25 членів, увійшли десятеро нових активістів — представників різних служб і підрозділів РАЕС. Більшість з них упродовж кількох останніх років були активними учасниками усіх заходів організації. Вони працюватимуть у восьми комісіях: з організаційної, інформаційної, житлово-побутової, шефської, культурно-масової, соціально-правової роботи, виробничого навчання та спорту і туризму.

Ще одне питання, яке винесли на конференцію, —



доцільність створення організації молоді ППО ДП НАЕК «Енергоатом». Річ у тім, що сьогодні працює цілком дієздатна Рада молоді «Енергоатома», куди входять голови організацій молоді первинних профспілкових організацій відокремлених підрозділів. Усі ці організації, у тому числі і «молодіжка» РАЕС, є повноцінними членами Організації молоді Атомпрофспілки. Кожна має своє представництво у Центральній раді — керівному органі Організації молоді, кожна виставляє свої команди для участі у заходах молоді Атомпрофспілки. Так, минулого року команда «молодіжки» ППО РАЕС брала участь у атомпрофспілковій Спартакіаді, турнірі «Силачі Атомпрофспілки», конкурсі КВН. У складі 13 осіб представляла атомну станцію на Форумі

Організації молоді Атомпрофспілки в Одесі. Після перейменування Ради молоді, а апріорі створення організації молоді ППО ДП НАЕК «Енергоатом» і, безумовно, зміни організаційної структури, кожна з організацій молоді відокремлених підрозділів, скоріш за все, втратить своє представницьке право, як у керівних органах, так і у заходах Організації молоді Атомпрофспілки. Фактично дев'ять організацій молоді відокремлених підрозділів «Енергоатома», які сьогодні входять в Організацію молоді Атомпрофспілки і становлять по суті 50% її складу, перетворяться на одну. І Сергій Омелянець, і Павло Олещук бачать у цьому для організації молоді відокремлених підрозділів НАЕК «Енергоатом» тільки мінуси. (Закінчення на 2-й стор.)

ЗАХИСТИМО ТИХ, ХТО ЗАХИЩАЄ НАС!

Снова ремонтируют технику для украинской армии

В конце прошлого года на базе автотранспортного хозяйства Южно-Украинской АЭС силами работников АТХ и других подразделений атомной станции, неравнодушных жителей города, и при финансовой поддержке всех подразделений НАЭК «Энергоатом», первичной профсоюзной организации, волонтерской группы «Крылья Феникса», благотворительного

фонда «Миротворец» было восстановлено восемь единиц военной техники. Три бронетранспортера остались на вооружении в воинской части 3044 Национальной гвардии Украины — для усиления охраны и обороны ЮУАЭС, а пять БТРов отправили выполнять боевые задачи на востоке нашей страны. (Окончание на 3-й стр.)



